
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Pardubicích 

KoP Třemošnice 

 
Adresa objektu Náměstí Míru 451, 538 43 Třemošnice 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Část objektu je využívána jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR 
(kanceláře ve druhém nadzemním podlaží) a činnosti Městského úřadu Třemošnice (kanceláře 
ve druhém a třetím nadzemním podlaží). V přízemí budovy jsou prostory pro komerční využití, 
které mají vlastní vstupy. Budova je v majetku Města Třemošnice. 

Objekt je veřejnosti přístupný z náměstí. 

Zadní vstup do budovy je vyhrazen pouze pro zaměstnance Města Třemošnice (převážně pro 
provozní zaměstnance). 

Základní přehled přístupnosti 

      
 

Uživatelský popis  

Vstup  

Budova má tři nadzemní podlaží (včetně přízemí). V přízemí jsou prostory pro komerční využití 
vždy se svým vlastním vstupem.  

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový a je společný pro ÚP ČR a Městský úřad Třemošnice. 
Vstup je z náměstí, které je tvořeno zámkovou dlažbou. Budova má mechanicky otvírané 
dvoukřídlé dveře, kde je pro manipulaci potřeba asistence druhé osoby. Do druhého 
nadzemního podlaží, kde jsou kanceláře ÚP ČR, vede schodiště a zároveň výtah. 

V budově není recepce se stálou službou. 
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Interiér  

Za hlavními dveřmi se nachází vstupní hala. Z ní mohou klienti pokračovat do druhého 
nadzemního podlaží po schodech či využít výtah. Z výtahu se v druhém i třetím nadzemním 
podlaží vystupuje na chodbě, kde jsou přímo proti výtahu sociální zařízení (pro muže, pro ženy 
a pro osoby se zdravotním postižením). Navazuje další chodba, kde jsou pro klienty umístěny 
lavice a stolky pro vyplnění formulářů.  
V budově není instalován vyvolávací zařízení pro jednotlivé agendy. 

Výtah 

V přízemí je instalován výtah s automaticky otevíranými dveřmi. Šířka dveří je 80 cm. 

Hygienické zázemí  

Ve druhém i třetím nadzemním podlaží je přímo proti výtahu veřejné sociální zařízení (pro 
muže, pro ženy a pro osoby se zdravotním postižením). 

Parkování  

Budova Městského úřadu a ÚP ČR nemá vyhrazeno vlastní parkoviště. Využíváno je veřejné 
parkoviště na náměstí. Nalezneme zde jedno parkovací místo vyhrazené pro osoby se ZTP.  

Fotodokumentace  



 

 


